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Risposte

1. 908.672

2. 406.888

3. 410.432

4. 299.990

5. 405.197

6. 157.949

7. 145.750

8. 638.401

9. 259.623

10. 285.480

Risolvi ogni problema.

1) Ci sono 992 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 916 camere, quante sono in
totale?

2) Una catena di pizzerie utilizza 562 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 724 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

3) Enrico stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 583
con lattine 704 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine aveva in totale?

4) Un pallet di bulloni a ginocchiera pesa 458 chilogrammi. Se un magazzino ha 655 pallet,
qual è il loro peso totale?

5) Un produttore di cappotti inserisce 923 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 439
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 913
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 173 giorni?

7) Lo scompartimento di una nave da crociera può contenere 583 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 250, quanti bagagli può contenere?

8) Una scuola ha acquistato 799 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 799 fogli di carta al suo interno. Quanta carta hanno comprato in
totale?

9) Ogni ora un'azienda di minestre produce 951 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
l'azienda dopo 273 ore?

10) Una squadra di costruzione usa 793 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Se il garage avrà sezioni 360, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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Risolvi ogni problema.

157.949 406.888 259.623 145.750 638.401

285.480 410.432 299.990 908.672 405.197

1) Ci sono 992 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 916 camere, quante sono in
totale?

2) Una catena di pizzerie utilizza 562 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 724 pizze, quanti grammi avrebbero usato?

3) Enrico stava raccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 583
con lattine 704 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine aveva in totale?

4) Un pallet di bulloni a ginocchiera pesa 458 chilogrammi. Se un magazzino ha 655 pallet,
qual è il loro peso totale?

5) Un produttore di cappotti inserisce 923 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 439
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 913
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 173 giorni?

7) Lo scompartimento di una nave da crociera può contenere 583 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 250, quanti bagagli può contenere?

8) Una scuola ha acquistato 799 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 799 fogli di carta al suo interno. Quanta carta hanno comprato in
totale?

9) Ogni ora un'azienda di minestre produce 951 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
l'azienda dopo 273 ore?

10) Una squadra di costruzione usa 793 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Se il garage avrà sezioni 360, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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